Teacher's Feedback Form

1. Resources are aptly available for the curriculum delivery.
7 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

2. The curriculum design is contemporary and focuses on employability.

7 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

3. College library has sufficient resources as per requirements.

7 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



4. College staff is supportive.
7 responses

5. College provides sufficient ICT infrastructure.

7 responses

42.9%

A

Nature of employment

7 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Permanent
@® Ad-hoc
@ Contractual
@® Guest



Student's Feedback Form

® Male
® Female
@ Others

2. Gender

339 responses

3. State

339 responses

@ Delhi

® uPr

@ Haryana

@® Bihar

@ Rajasthan
@® &K

@ Option 7

@ Uttarakhand

174V

4. Nationality

339 responses

® Indian




6. Academic Year
339 responses

7. Course
339 responses

8. Semester

339 responses

v

@ 2021-22
@ 2022-23
® 2020-21
@ 2020-2023
@ 2019-2022
@ 2019-20
® 2021-24
® 2019

13V

@ B.A. (Prog.)

@ B.A. (Hons.) English

@ B.A. (Hons.) Hindi

@ B.A. (Hons.) Economics

@ B.A. (Hons.) Political Science
@ B.A. (Hons.) History

® B.A. (Hons.) Sanskrit

@ B.Com. (Hons.)
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10. % Classes attended by the student

339 responses
@ Below 50%
® 50%-70%
© 70%-80%
@ 80%-90%
@ Above 90%
ﬂw

Faculty related questions:

1. Faculty member presents lecture in a way that encourages critical thinking skills

339 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

2. Classroom discussion is participatory.
339 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree




3. Faculty covers all the topics in the curriculum.

339 responses

4. Faculty explains the topic in simple and clear manner.

339 responses

5. Faculty communicates effectively.

339 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly Agree



6. Faculty manages pace of class to the students' level of understanding.

339 responses

.y

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

7. Faculty uses variety of instructional methods to reach course objectives.

339 responses

37.8%

=
8.3%
20.9%

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

8. Faculty approachable, flexible, willing to help outside the class.

339 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



9. Faculty is fair in Internal assessment.
339 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

10. Faculty uses ICT tools.

339 responses
@ Strongly Disagree
@ Disagree
@ Neutral
Agree
o ® Ag _
@ Option 5




13, Overall rating of the college at different parameters
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Student's Employer's Feedback Form

No Response

Alumni’s Feedback-Form

No Response

Parent's Feedback Form

No Response



